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Ata da 29ª (Vigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água Azul 

do Norte, realizada aos 07 (sete) de outubro de 2020 (dois mil e vinte), com início 

às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE 

SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

EMANOEL PEREIRA DE LIMA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, ADEVIR 

SUÉ DIAS SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES, CLEONE DOS ANJOS RESENDE, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, WELLES ROSA DE JESUS e JEAN CARLOS 

DE MOURA SILVA. Iniciando a Sessão a Secretária, fez a leitura de um versículo 

Bíblico e em seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou-

se a presença de maioria, conforme lista de presença. Continuando o presidente 

colocou em discussão a ata anterior, passando a palavra aos líderes de partido, 

que foram favoráveis e em sua votação aprovada por unanimidade. Na 

sequência, o Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura da matéria 

da pauta da ordem do dia, que, que foram:  VOTAÇÃO FINAL DA PROPOSTA 

DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N: 02/2020, QUE ALTERA O ARTIGO 27 DA 

LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, PARA 

ESTABELECER QUE OS VEREADORES MAIS BEM VOTADOS SEJAM 

AUTOMATICAMENTE EMPOSSADOS COMO REPRESENTANTES DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, E REVOGA O § 2° DO REFERIDO 

ARTIGO. VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI N° 004/2020, FIXA OS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS, PARA A LEGISLATURA 2021-2024 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 

005/2020, FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, PARA A 

LEGISLATURA 2021-2024, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE 

DECRETO N° 024/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR WELLES DE JESUS, 

QUE CONCEDE TÍTULO HONORIFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AO 

SENHOR ANTÔNIO DE SOUZA LEITE.  Continuando, como não houve inscritos 
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para o Pequeno   Expediente e no Grande Expediente e não havendo inscritos, 

passou para a Ordem do Dia. Passou a palavra para os líderes do partido, que 

após a discussão acharam conforme sendo aprovado a proposta da Lei orgânica. 

Dando continuidade colocou em Votação o Projeto de Lei n° 004/2020 FIXA OS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO, DO VICE-PREFEITO E DOS SECRETÁRIOS 

MUNICIPAIS, PARA A LEGISLATURA 2021-2024 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Passando a palavra para os líderes de partido que após a 

discussão aprovaram.                                                                                                                                                                                                              

Continuando colocou em discussão o Projeto de Decreto N° 024/2020, de autoria 

do Vereador WELLES ROSA DE JESUS, QUE CONCEDE TÍTULO 

HONORIFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AO SENHOR ANTÔNIO DE 

SOUZA LEITE. E em sua votação aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes. Após a votação o Presidente parabenizou a Indicação do Vereador 

Welles, e disse que seu irmão é merecedor pelo trabalho.   Continuando o 

Presidente franqueou a Palavra para o Vereador Adevir Sué, que falou sobre o 

merecimento do Senhor Antônio de Souza Leite. E por nada mais haver a tratar, 

declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim 

DARLA BISPO LEITE FERREIRA, que após lida, será aprovada pelo Plenário 

da Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 07 De outubro de 2020. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

  


